H & 0l & AHS B Ml A

Hu: oiEHol HANDSYE TH(DEVSH/UELS - SRSIIEN
o9l B2IotD HMEOl HEDS MM (crel: g)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v G o HIDE2
wWSF M 28,219,79%6 26,413,189 1,806,607
= 714,600
[ 593,000
Jl 110,000
< 2,543,011
Al 24,259,185
O;'%T%;SQJ HAULNSHE A (NSESF/UHSUS - 27 28,008,692 26,413,189 1,655,503
= 714,600
= 593,000
Il 110,000
s 2,543,011
Al 24,108,081
dclotl) eHEHe HEuWsE MAHEE 25,204,779 23,067,907 2,136,872
= 714,600
= 593,000
Jl 110,000
=S 2,443,011
Al 21,344,168
HSMNS2et JHE Peh UAHH BX 4,800 4,800 0
307 @I2t01 & 4,800 4,800
02 LB MANHEE 4,800 4,800
O NS2e & ZMAFA A-ES
4,800,000 * 1k Al 4,800
AU A 252 HE X2 7,924,667 8,046,312 121,645
= 270,000
[ 1,941,511
Al 5,713,156
307 elztol & 7,924,667 8,046,312 A121,645
s 270,000
s 1,941,511
Al 5,713,156
00 2F=SHEXS 7,924,667 8,046,312 A121,645
O+=3getsd 2e&d HIEXA
15,000,000 »23] 30,000
OM&HA 2Hl EX
1,000,000 *25CH*0 225,000
OFAE uSZe 58 HAXE At
45,000,000 «12& 540,000
[ 270,000
Al 270,000
OHAZSAIY HWEXSH
1,782,416, 750 & x4=2 | 7,129,667
= 1,941,511
Al 5,188,156




A NSEM
A RIS MANSHY P (NSEESF/UHSNS - =[SIIEY
Chol: EH2loiD OHEEO (IZRE HH S (crol: m2)
SA - BE - SHAEH) - LA - BAS ofl &t G o HIDEZ
AMUHA REEs EA48X 7,260,000 6,320,000 940,000
307 212told 7,260,000 6,320,000 940,000
2gHEXS 7,260,000 6,320,000 940,000
OALIBA 28 2a8E
357,500,000 +8& 2,860,000
OAILHBHA Bl &2
175,000, 0002/+82! 1,400,000
OHAE 10RAUHA 29 SASE
375,000,000 +8& 3,000,000
AUBA 2EAHE X2 283,000 454,000 A171,000
307 212t01™ 283,000 454,000 A171,000
00 2+EAHEX 283,000 454,000 A171,000
OAlUHA WSIE =28 X
35,375,000 «8& 283,000
AMUHA BXed &A2E 927,000 1,284,000 A357,000
[ 278,000
Al 649,000
307 212t01& 927,000 1,284,000 A357,000
= 278,000
Al 649,000
0 2=EHEXS 927,000 1,284,000 /357,000
OALIBIA XL s Sa2E
231,750,000 42| 927,000
= 278,000
Al 649,000
WEAFAE MatHA 7Y 483,000 736,000 253,000
= 322,000
= 161,000
402 SI2EXH=201 S 483,000 736,000 253,000
= 322,000
= 161,000
02 QI X2 AL EE (01X THE) 483,000 736,000 253,000
ORET HAHA 7
60,375,000 =8CH 483,000
= 322,000
[ 161,000
AL WSIE MY 72,000 50,000 22,000
= 36,000
Al 36,000
308 AHXIHMSO0IA 72,000 50,000 22,000
= 36,000
Al 36,000
18 SISOt EAS A 72,000 50,000 22,000




2N DEFBY
M QIZIBAO MANEHN IFSH(WSLER/UENE - =2FSIIEY
ol HRIElD QHEFOl (ENE M (Shol: % 2)
SA - BB -GS - MRAY - BES ofl b0 G o MimE=EY
OAMUHA 2EEIIE DLl Xl K& AIA
g 2ol 18,000,000 *4:=2 7| 72,000
= 36,000
Al 36,000
AMUHA 2EX0X |A & B 5,000 5,000
401 AIEHI X204 5,000 5,000
01 Al&H| 5,000 5,000
OAUIBA Z2GXOXI(GHE THOH) Ald B
2,500,000& *23| 5,000
=znsE 843 g4 =X 532,431 250,000 282,431
201 LEr2AH| 466,431 0 466,431
01 AtR2tely| 410,052 0 410,052
ONESSEIIAOIIAS Aolag
120,000 x8H 83| 7,680
O&=dA WSS SHETAL
3,300,000& *33| 9,900
OAUHA H38E “&H4E Hb|
200,000 * 10074 A +43] 80,000
OAILHEH A =& OHLH ZHAF HIE
2,000&%10,0007H 20,000
OAMUHA AFZE A JiIE S8 HME 10,000
—=8 S8 80,0002 x26 9H A~ *4 8,320
—=5 TAH, HE2 B00& *3, 3604t 1,680
Ok JiE 2 SHs Y 01 893
DL 2,000,000& x5 A #23] 20,000
ONHA THEXIE Mol9I#s] sag
100,000& * 10 1,000
OAILIBIA, EIAl 28 &2i U ojA24 o
ol =& SEHI(E20HAH])
8,000&*4H 82 x 12 3,072
Oeters] 38 =2 AMUIHA =& 833 XA 18,400
—4501% AlLHEHZ T HI)A
800,000 *8CH 6,400
—2I HH F AMUHA 208 A
1,500,000 *8CH 12,000
OALIHA =& JHBCHY IRY & &
gy | 240,000
—CHT SNE, NoiY HEE B &
e 128,000 447 A 57,216
~XoR £YY BRY S LHE
115, 000& *3490H 2~ 40,135
—CHT £YS FRY HE
157,000 * 7900 2~ 12,403
—CAY AHCH HEE LHT
86,000 x 1500 &~ 1,290
~Xe@ NFE FRY =84S
215,000 409 2~ 87,935




2N DEFBY
A RIS MANSHY P (NSEESF/UHSNS - =[SIIEY
o9l B2IotD HMEOl HEDS MM COR
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
—48E HE 22 89
20,004,000& x13] 20,004
~LHE CIRe 8
21,017,000& 13 21,017
02 s3=gHl 56,379 0 56,379
OuSIHE SeeI| | 2el
17,0002 x1690H = 12& 34,476
OAILHIH A &&2E 2 2|
10,8002 x169CH* 12& 21,903
202 048l 3,000 3,000
01 2L AL 3,000 3,000
OUsuwE HDILE, &3 & #IXI0HE~
60,0002 #42 x2 2453 2,400
OFTUENT BT HH3 HA
60,0003 x2&+b& 600
207 ARl 63,000 250,000 A187,000
01 H2E4H| 63,000 250,000 /187,000
OAlUHA X BX3 3HBAL S
8,000,000& *12] 8,000
OAlLHA 28ed FFAH 9
55,000,000 *13] 55,000
BAI2EAY IR 665,650 807,201 141,551
201 er23 | 10,400 0 10,400
01 At2t2ltl 10,400 0 10,400
SEVER RN
140,000& %10 1,400
OS4BAN DSE2IY 29
2,000,000& *23] 4,000
O=doligls g2 500,000 %102 5,000
307 lztol & 655,250 807,201 A151,951
09 2+EAE2LS 655,250 807,201 151,951
O=Al 2 Stz A&
12,5002 %1, 120CH* 10& 140,000
OHAl H=2Z2 M =5 A&
45,0002 %1, 145CH =102 515,250
EAl SE SdE 29 A 305,000 447,500 142,500
307 212+01& 305,000 447,500 142,500
09 2FAHEXS 305,000 447,500 142,500
OHASSSdH 28X
25,0002 *1,100CH =10 275,000
O=Al DtZelXINE 28X
10,0002 %5, 00021 5%+ 12& 30,000
Al 2R EAAHY 722,000 750,000 /28,000
= 54,600
Al 667,400
207 AR 22,000 0 22,000




2N DEFBY
A RIS MANSHY P (NSEESF/UHSNS - =[SIIEY
ol HRIElD QHEFOl (ENE M (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
NEEEET] 22,000 0 22,000
OSAIBRAE L SN 28
2,000,000& %12 22,000
301 EtE2 NS 700,000 750,000 50,000
= 54,600
Al 645,400
14 0Bt 2as 700,000 750,000 /50,000
OZHAl A 2aAIE
50,000,000 * 14CH 700,000
= 54,600
Al 645,400
BANS2HFE2CIAAE 2 12,401 15,574 23,173
308 AtXIEMSOIH 12,401 15,574 23,173
18 SIS0t HAS A 12,401 15,574 A3, 173
OHASSFBRZNALY 2
12,401,000 x12] 12,401
OAE012 ME K& 10,796 10,796
201 et 3| 2,7% 2,7%
02 S3=gHl 2,7% 2,7%
OSRIFA(A0ELH) |22 2,7%
—Ste= 33,0003 * 12042 3%
—HIIe3 200,000& * 12043 2,400
307 gl2to| & 8,000 8,000
02 QIZHEAAEE X 8,000 8,000
OSZAIAHAEDIE 2K
8,000,000& 12 8,000
28 RIIEXS Xs 1,300,000 0 1,300,000
307 212+01& 1,300,000 1,300,000
09 2+LAE2LS 1,300,000 1,300,000
O2=gJ FFAM 98 223 1,300,000
—ANEE MSIHAILHHA, AHA)
30,000,000 102 300,000
—ANEEXSIHEIAL
100,000,000 «10& 1,000,000
WSAX OlsE MS 3,466,234 3,075,720 390,514
= 152,000
Jl 110,000
= 252,000
Al 2,962,234
203 AHR=H] 3,000 3,000
03 A= PR FAI| 3,000 3,000
OSEuS=H MY 2 g2
3,000,000 %14 3,000
307 21201 & 3,463,234 3,072,720 390,514




2N DEFBY
A RIS MANSHY P (NSEESF/UHSNS - =[SIIEY
ol BRl5tD SR EOI (IERE MY (SHol: )
SA - BE - SHAEH) - LA - BAS ofl &t G o HIDEZ
= 162,000
Il 110,000
= 252,000
Al 2,949,234
05 21t S 2,282,609 2,100,000 182,609
OZ0fe E=A 28H| XA
570,652, 2503 42| 2,282,609
= 152,000
Il 110,000
Al 2,020,609
B 2=gHEXS 1,180,625 972,720 207,905
OMEK BISH A 2% X8
118,062,500 « 10 1,180,625
S 252,000
Al 928,625
SENS+HEHRUSEA) &Y 300,000 184,000 116,000
= 150,000
=S 75,000
Al 75,000
405 KHAH SH 300,000 184,000 116,000
= 150,000
= 75,000
Al 75,000
01 A ESFH SHI 300,000 184,000 116,000
OSgns=eHEASEA) 7Y
50,000,000 +6CH 300,000
= 150,000
= 75,000
Al 75,000
ODISEAl 2 718,200 600,000 118,200
[ 45,000
= 13,500
Al 659,700
307 el2to| & 718,200 600,000 118,200
[ 45,000
= 13,500
Al 659,700
0 2=gHEXS 718,200 600,000 118,200
OCI==Al 23 59,850,000 « 12 718,200
= 45,000
< 13,500
Al 659,700
OISEAl 0122 M & J&AAY 29 12,600 10,800 1,800
201 Ler23| 7,200 7,200 0
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2N DEFBY
T OIEMO HUDSUY PH(DELER/HSDE - BRSIIEN)
el uEetd e EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 At2t2ltl 6,300 0 6,300
ORSZA BHQ 222 M 1,900
~WETNBHO HA0t WA
60,0002 *20H 1,200
—uUSEANBHO SL2E= M
35,0002 +20H 700
OREUHBY Moj9IAs| BMLY
100,000 +6% 500
O=&Al WSS H 4 =&
100,000 9 900
OnSEM(UAL) 2 us M2t =8
500,000 <62 3,000
03 A= &I 10,000 20,000 10,000
OnSAHES3 Apl2s &)
1,000,000& *10& 10,000
202 048l 1,080 1,080
01 2L AL 1,080 1,080
OuS&Esthls= KAM 248 A
60,0002 x2& *93] 1,080
301 22N = 14,000 20,000 26,000
14 JIEt2d = 14,000 20,000 26,000
OuSetEXIZ0l MEEE &t
14,000,000 *13] 14,000
AEA 018 435t 1,393,641 2,265,948 872,307
252l MHEA AAEDNSE (DS AS 463,000 0 463,000
401 A& HIX R0 463,000 0 463,000
01 AlZH| 463,000 0 463,000
O2%el ™A AIAE HH(DESH ALY 463,000
—SAAIAES e 200,000,000 %12 200,000
—XEAEOIE 2=
1,500,0003 x54 0 2= 81,000
—AEAHED|] £X 320,000 *400CH 128,000
—JIE 22 Holg EA
1,000,000 *540H 2 54,000
ANENEZIHE 652,160 1,752,280 21,100,120
202 04| 2,160 2,280 A120
01 =LHOLI 2,160 2,280 A120
ONENEZIHEAE FEE
60,0003 x2&*02 1,080
OXEHEHNIOILE, SISEA ol
60,0003 x2& *93] 1,080
307 @120l & 150,000 150,000
06 28= 150,000 150,000
O=dAY € 252 SENEN 20 150,000




2N DEFBY
T 0IEMO HUDSUY PH(DELER/HSDE - BRSIIEN)
Selr XA 018 #4535t (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
—=dHAIUREHEE
282, 00021 +490% 138, 180
— 2L BYREN 2
30,000 »394CH 11,820
401 AIEHIZ SR OHYI 500,000 1,600,000 1,100,000
01 Al&HI 500,000 1,600,000 1,100,000
ONENEZ FAE (SN2 & Y0
2xel) 0,000,000& *42] 200,000
ONEANS2H )|
25,000, 000& *43] 100,000
OXNENHEZ FHl & K&
50,000,000& »23] 100,000
O2Fel SUHDIZ(PC, 2LIH, cCTv) WA
2,500,000 *407H 2= 100,000
2FelEENEN 2 217,720 464,254 N246,534
201 er23| 210,520 211,054 Ab34
01 At2teltl 3,000 680 2,320
OMEHNE & E2SHE
2,000 1,500 3,000
02 s3=gHl 207,520 210,374 A2,854
ONEHZHAAE FXI2==H]
1,000,000& %1002 100,000
OHDIE &IIMNEZ
50,0003 x54H 2+ 123 32,400
OHUIE SHR=
35,0003 5404 -+ 123 22,680
O25233E N 018 2HLS
620,000 * 122 7,440
OXE=Al 22l 29,400
—==c/H| 1,085,000 *43] 4,220
—==U 1,700 %202 | E4 =365 +2CH 24,820
—XEHALE 60,0002 «3CH 180
— XS XHAl 60,0002 *3CH 180
OMEH 23572 500,000& 122 6,000
OXEA Z=clH] 16,0002 x5021x 122 9,600
307 @120l & 7,200 7,200
04 QIZHHAMAIH 2 £ 7,200 7,200
Oz=&Al A& H St
7,200,000& 12 7,200
NEHZ2HE 29 60,761 49,414 11,347
101 @124H| 23,602 21,546 2,05
M ORINZZENSE S 23,602 21,546 2,056
O2FclHEH SSNEA ], e & 2
S UK 122 A 24 23,602
—Jl2= 78,8803 x 1 *21 2«0 14,909
—F5=4 78,8803 18 %352 2,761




2N DEFBY
T 0IEMO HUDSUY PH(DELER/HSDE - BRSIIEN)
Selr XA 018 #4535t (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
—5L2F+ 78,8302 x 1 =220 1,420
—sa2=2 14,7002 +BA| 2t 1H %18 2,130
—FES A J|ARES 2,382
=0z 21,218,720 %4 . 5% 955
HIES 21,218, 7202 *3.545% 753
LEEE 21,218,720&%1.75% 372
SHHES 21,218, 7202 %0.962% 205
- IR 753,000 %12.81% 97
201 2= 11,959 12,503 Ab44
01 AtR2t2lt] 9,919 9,3% 563
Oget=ZH| 8,420
—ZelHEld 7Y 320,000 #23] 640
—JIZARESH 150,000 %102 1,500
~MEHDSDM, FEZY 7L
200,000 *32] 600
—AAAH0IE s YL B8 FA
700,000& *42] 2,800
—2t2l oRIRIR2R S2Al)
8,000 x3Z*104!x 12 2,880
Oz=dg NHEH =AY U=z
1,499,0002 %12 1,499
2 35244l 2,040 3,147 A1,107
O8&82= £ HA 2,040
—Stes 120,000& * 122 1,440
== 50,0002 123 600
301 22N = 25,200 15,365 9,835
14 0Bt 2as 25,200 15,365 9,83
OR0Bt= MNAEHWA ZA=E
30,0003 x2AI 2k * 1204 2= x3H 50 2 10,800
OASITHE AN WA A&
30,0002 «3Z *40JH A= *4A| 2 14,400
SHEH o 1,401,000 1,000,000 401,000
= 100,000
Al 1,301,000
SPHZIHIAY 1,301,000 1,301,000
202 04| 1,000 1,000
01 2K 1,000 1,000
O=ded e NoILt & &3 &4
50,000 »2& x102] 1,000
401 Al HIZL 01| 1,300,000 1,300,000
01 Al&H| 1,300,000 1,300,000
OFdety AEfZA & ORI KIS
& KA 25,000, 000& »23] 50,000
Oz ZJHISA 1,250,000




2A: WS
RZH: O|D}
(=2 —

eSS
ot 2eiEtE Ofd (SH9 H2)
SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
—Zxg g9 ose S
47,0002 6,000’ 282,000
—20l22 U PH2 FYIBA
47,000& *4,000m" 188,000
—Z3t2 el L¥ EHZ FHISA
47,000& *1,960m" 2,120
— =g LR BEHZ FHISA
47,5002 *1,600m’ 76,000
—4IHZ116 23 2BHZ ZHISA
47,5003 800" 38,000
— Xl S1363281 K| L@ 2EHZ HHIS A
47,5003 =640 m* 30,400
~290IZY =¥ PH2 FYITA
47,000& *2,000m" A,000
—&=dU =M2stsiEe /A BHZ F
HIZ At 47,5003 *400m" 19,000
—ZOE2 2R 22 FYI2A
47,0002 =520 m* 24,440
—OZRZHC LA SHEZ HEISAt
47,0002 *1,520m" 71,440
—S48s 22 2z JHISA
47,000& *1,800m" 84,600
—QHS A FHEY HLA
50,0003 *5,000m* 250,000
=FAl HEH BEE=8 BAY 100,000 0 100,000
& 100,000
401 A& HIZLS0HY| 100,000 0 100,000
= 100,000
01 AlEHI 100,000 0 100,000
Oz&Al HEH BE= BAtE
50,0003 *2,000m* 100,000
& 100,000
YA (NSHH) 151,104 0 151,104
ol 2| 93,604 0 93,604
ol 23| 93,604 0 93,604
101 @124l 93,604 0 93,604
01 E= 89,803 0 89,803
OAIZeIRRAE
11,3193 x14H+30A[ 2H+ 12& 57,048
Oz 90,985 *3H *120A| 2t 32,755
02 JIEt& &2 3,801 0 3,801
OAIZtRI 2 S 2g
10, 5563 *1H*30AI 2t 12 3,801
Jl2&l 57,500 0 57,500
J|=2Z&| 57,500 0 57,500
201 LBr23| 28,700 0 28,700




2N DEFMY
M HYRAZH(NSFHML)
s Jl=dhl EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 At2t2ltl 28,000 28,000
OJlE AMeESHI 100,000& *102] 1,000
OSAIEAl 7Y 400,000 62| 2,400
OSAPI |2l 500,000& * 128 6,000
OfHLEE S5 MA 250,000 432 1,000
OZ4AES & 238 =3 7Y
200,000 +63] 1,200
Od==D| gxz 125,000 43 500
OnsSEMY AR =& SHI(S200AHI)
8,000 x152*102* 122 14,400
OS2AE Mt&EE =2 M=
50,000& *102] 500
ogRsa M M 250,000 43 1,000
02 S3=gHl 700 700
OYIHYR =8 2BERS(SII)
2,000 *350H 700
202 04| 25,200 25,200
01 =LHO LI 25,200 25,200
OJI22UEENI
20,0003 x 15 7L 12 25,200
203 HF=H| 3,600 3,600
MU FAZSLRFAI 3,600 3,600
ORANEgg =AY 300,000 * 12 3,600




